

选择洛报小记者 夏令营的N个理由

实力强大 小记者夏令营由洛阳日报报业集团小记者俱乐部主办。

精彩有益 通过训练,让营员成为智商、情商、逆商、财商、健商全方位发展的高素质人才。

盛誉十年 自2002年开办以来,小记者夏令营已成为豫西地区最具规模、最具权威性、最具品牌美誉度的成熟夏令营。

食宿放心 夏令营按

照1:10的比例配备辅导员和营员。营员食宿安全、卫生,早餐四菜一汤,每人一个鸡蛋;中、晚餐皆为六菜一汤,三荤三素。宾馆内配有太阳能热水器,方便营员洗澡。

安全可靠 安排我市知名医院名医随队同行并将为每名营员购买意外事故伤害险。

好玩益智 增加真人CS实战演习、军事情景剧排练,并设置了多种挑战对抗。

夏令营第三期、第四期正在火热报名中,请有需求的学生和家长尽快前来报名。

入营须知:

1.A计划:7月14日、19

日开营,每期6天,小记者740元,非小记者790元。

2.B计划:7月14日开营,每期11天,小记者1250元,非小记者1300元。

3.适合对象:7岁~16岁在校中小学生。

4.报名地点:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室,还可到各读者服务中心报名或联系投递员。

咨询电话:63232410

63217609

特别鸣谢夏令营医疗服务机构洛阳普惠健康体检中心

营地简介:2011年小记者夏令营营地设在栾川老君山风

景名胜区。老君山风景名胜区是国家AAAA级旅游景区,道教圣地,是八百里伏牛山主峰,海拔2200米,山势雄伟,群峰竞秀,景区内水沛草丰,茂林修竹,原始森林遮天蔽日,凉爽宜人,是目前栾川已开发的景区中原始生态保存最完好的景区。



洛报集团小记者长线夏令营“我到北京上大学”科技篇

首期还有少量名额, 赶紧报名吧!

你的暑假安排好了吗?背上行囊,赶紧参加洛报集团新闻旅行社品牌夏令营吧!“我到北京上大学”科技篇首期报名时间截止到7月13日,目前仅余少量名额,欲报从速!

1.“我到北京上大学”科技篇6天

报价:1480元/人

开营时间:7月13日、23日

2.“我到上海看世界”经典江南7天

报价:1880元/人

开营时间:7月28日,8月4日、11日、18日

3.“放飞草原 拥抱蓝天”夏令营6天

报价:1980元/人

开营时间:7月16日,8月3日、15日、22日

凭洛报集团小记者证每人优惠50元。

地址:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼3楼310室

电话:63232365

13592003999

我校的跳绳比赛虽然已经过去了,但至今想起,仍令我喜恨参半,喜的是通过这次比赛,我的身心经历了一次锻炼和考验;恨的是因为我的原因,我们班没能获得团体冠军。

那天下午,天气晴朗,全校跳绳比赛如期举行,操场四周坐满了各班同学,加油声此起彼伏,热闹非凡。我非常幸运地代表我班参加这次比赛。赛前热身时,看到其他班的同学个个生龙活虎,跃跃欲试,我有一种莫名的紧张,心怦怦直跳,浑身不自在,尤其是双脚,感觉胀胀的。我不由意识地蹲下身,想把鞋带松开重系一下,心想:“我能行吗?如果得不到名次该多丢人啊。”我刚松开右脚的鞋带,忽然听

一次难忘的经历

到裁判老师在点我的名子。坏了,该我上场了,这下可怎么办?慌乱中,我拖着松了鞋带的鞋子就上场了。

“嘟”的一声哨响,比赛开始了,我跳了起来,心中默念着:1、2、3、4、5……可是跳着跳着,我就觉得不对劲了,我的那只松了鞋带的鞋子开始和我闹别扭了,怎么办呢?我的汗一下就冒了出来。正在这时,我听到班里同学在高呼:“小晴加油!小晴加油!”我的血一下涌了上来,边跳边把右脚一踢,那只鞋就飞出了赛场。就这样,我穿着一只鞋继续跳。比赛结束了,我只跳了166下,比我平时的成绩差了许多。

我不能原谅自己赛前胆怯的表现,含恨走出了赛场,出乎意料的

是同学们不但没有责备我,还关心地问我的脚疼不疼,这让我心里热乎乎的。班主任把甩掉的鞋子递给我,语重心长地说:“比赛越激烈,越应该用一颗平常心来对待,任何挑战,都要勇敢地去面对。你坚持到了最后,老师因你而骄傲。”

泪水无声地滑过我的脸颊,这是感动的泪,悔恨的泪,还是自责的泪,我也说不清楚,心中像打翻了五味瓶。我暗暗地想:下次我肯定不会再怯场了。这就是成长吧!经历过,便如同刻在我心中。老师的话时时在我耳边响起,让我能够不骄不躁,更好地直面挑战。

第三十中学初一(3)班 鲁文晴 小记者证号 J00010778 辅导教师 马慈民

洛河

我所住的小区,向南大约一公里左右,有一条横贯洛阳市区的长河,它就是我最喜欢的洛河。

宽阔的洛河河面上,碧波荡漾,河水清澈见底,河两岸是蜿蜒十几公里的洛浦公园,这里有茵茵绿草、五彩繁花、各种雕塑;这里有人散步,有人健身,有人闲聊,有人跳舞。走在河边,经常能看到许

多不知名的水鸟在水面上嬉戏觅食,有时还能看到水里开心地游动的小鱼的影子。可令我难过的是,常常有人将饮料瓶、塑料袋等垃圾扔到河里,弄脏了美丽的洛河。

洛河是我们的游乐场。秋天,洛河里鱼虾繁盛,爸爸常带我拿着虾篓去捉小虾。我们把虾篓里放上碎面包渣,放进河水里,耐心等待一个小时左右,再把虾篓提上来,

便惊喜地看到,里面有许多贪吃的小虾。看着自己的收获,我别提有多开心了。

晚上,这条河显得更加美丽。月亮映到水里,仿佛一面大玉镜。在五彩灯光的照射下,它像披上了一件五彩服。此时坐在河岸边,在温和的月光下,银色的河水仿佛能够流进我们的心里。

芳林路小学三(3)班 李璐含 小记者证号 X00016119 辅导教师 张倜

我的爸爸

我的爸爸是个园林工人,平时早出晚归,尽管工作十分辛苦,可他还是每天都要挤出时间接送我上下学。

一到四月牡丹花开,我的爸爸就变得更加忙碌了,也不能接送我上下学了。

一天上午放学后,我没有按时回家。爸爸接到了妈妈的电话,开始疯狂地到处找我。半个小时内他跑了三趟学校,两次到我平时爱去的

书店,都没有找到我。其实,当时我就在我家后边的一个院落里玩耍。

等我回到家后,妈妈立刻通知了爸爸。当我抱着饭碗大口吃着饭的时候,爸爸回到了家里,一进门就嘶哑着嗓子说:“你到底跑哪儿去了,吓死我了!”当看到爸爸满头大汗的样子,想到爸爸当时焦急万分的心情,再想想爸爸最近忙碌的工作,我的眼睛湿润了,心里充满了内疚,同时也带着一丝丝温暖。

亲爱的爸爸,感谢您对我的养育之恩,感谢您让我学会爱与被爱,让我感受这人间最美好的亲情!

老城区农校街小学四(3)班 吕朝晖 小记者证号 A00010 501 辅导教师 董俊艳

